Ферзи
Назовем хорошей расстановкой N ферзей на доске NxN такую расстановку, при которой никакие два ферзя не бьют друг друга, т е никакие два ферзя не стоят на одной вертикали, никакие два ферзя не стоят на одной горизонтали, никакие два ферзя не стоят на одной диагонали.
Input
Со стандартного устройства ввода вводится одно число – размер доски 4<=N<=10.
Output
Нужно выдать на стандартное устройство вывода все хорошие расстановки N ферзей на доске NxN в любом порядке, так, как показано ниже. ‘.’ обозначает отсутствие ферзя, ‘X’ обозначает его присутствие. После каждой расстановки добавлять пустую строку.
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4
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